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LAMPIRAN 



 

 
 

Lampiran 1. Lembar Validasi Ahli Materi
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 Lampiran 2. Lembar Validasi Ahli Media
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Lampiran 3.Lembar Kelayakan Angket Respon Guru
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Lampiran 4. Lembar Kelayakan Angket Respon Siswa
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Lampiran 5. Lembar Angket Respon Guru
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Lampiran 6. Rekapitulasi Angket Respon Siswa 
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Lampiran 7. Soal Tes Kemampuan Pemecahan Masalah Matematis 
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Lampiran 8. Kunci Jawaban Tes Kemampuan Pemecahan Masalah Matematika 

Jawaban No. 1 

Indikator 

Pemecahan Masalah 
Deskripsi Penyelesaian Skor 

Memahami masalah Diketahui: 

• Diameter roda = 42 cm 

• Jumlah putaran = 50 kali 

Ditanya: 

Jarak yang ditempuh oleh roda sepeda 

2 

Membuat rencana 

penyelesaian 

Rumus keliling lingkaran: 

𝐾 =  𝜋 × 𝑑 

Rumus mencari jarak yang ditempuh: 

𝐽𝑎𝑟𝑎𝑘 = 𝐾 × 𝑗𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑝𝑢𝑡𝑎𝑟𝑎𝑛 

2 

Melaksanakan rencana 

penyelesaian 

Hitung keliling roda: 

𝐾 =  𝜋 × 𝑑 

𝐾 =  𝜋 × 42 

𝐾 =  
22 

7
× 42 

𝐾 =  132 𝑐𝑚 

Hitung jarak yang ditempuh: 

𝐽𝑎𝑟𝑎𝑘 = 𝐾 × 𝑗𝑢𝑚𝑙𝑎ℎ 𝑝𝑢𝑡𝑎𝑟𝑎𝑛 

𝐽𝑎𝑟𝑎𝑘 = 132 × 50 

𝐽𝑎𝑟𝑎𝑘 = 6600 𝑐𝑚 

4 

Memeriksa kembali dan 

membuat kesimpulan 

Jadi, jarak yang ditempuh oleh roda sepeda 

tersebut adalah 66 m 
1 

Total 10 

 

Jawaban No. 2 

Indikator 

Pemecahan Masalah 
Deskripsi Penyelesaian Skor 

Memahami masalah Diketahui: 

• Diameter kolam = 42 m 

• Lebar jalan setapak = 7 m 

Ditanya: 

Luas jalan setapak 

2 

Membuat rencana 

penyelesaian 
Jari – jari kolam = 

42

2
= 21 𝑚 

Jari – jari total (kolam + jalan setapak) =21 +

7 = 28 𝑚 

Rumus luas lingkaran: 

𝐿 =  𝜋 × 𝑟2 

2 

Melaksanakan rencana 

penyelesaian 

Luas lingkaran besar (termasuk jalan setapak): 

𝐿1 =  𝜋 × 𝑟2 
4 
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Indikator 

Pemecahan Masalah 
Deskripsi Penyelesaian Skor 

𝐿1 =  𝜋 × 282 

𝐿1 =
 22 

7
× 282 

𝐿1 =  2464 𝑚2 

Luas lingkaran kecil (hanya kolam): 

𝐿2 =  𝜋 × 𝑟2 

𝐿2 =  𝜋 × 212 

𝐿2 =
 22 

7
× 212 

𝐿2 =  1386 𝑚2 

Luas jalan setapak: 

𝐿𝑗𝑎𝑙𝑎𝑛 = 𝐿1   × 𝐿2 

𝐿𝑗𝑎𝑙𝑎𝑛 = 2464  × 1386 

𝐿𝑗𝑎𝑙𝑎𝑛 = 1078 𝑚2 

Memeriksa kembali dan 

membuat kesimpulan 

Jadi, luas jalan setapak tersebut adalah 

1078 𝑚2 
1 

Total 10 

 

Jawaban No. 3 

Indikator 

Pemecahan Masalah 
Deskripsi Penyelesaian Skor 

Memahami masalah Diketahui: 

• Jari – jari taman = 7 m 

• Sudut pusat taman = 180 

• Akan dipasang pagar kawat 2x putaran 

Ditanya: 

Minimal panjang kawat yang diperlukan 

2 

Membuat rencana 

penyelesaian 

Rumus keliling juring: 

• 2 jari – jari  

• Panjang Busur 

𝐾 =  2𝑟 + 𝑝𝑎𝑛𝑗𝑎𝑛𝑔 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 

Rumus panjang busur: 

𝑃𝑎𝑛𝑗𝑎𝑛𝑔 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 =
𝜃

360
 × 2𝜋𝑟 

Panjang kawat: 2 x keliling busur   

2 

Melaksanakan rencana 

penyelesaian 

Hitung panjang busur: 

𝑃𝑎𝑛𝑗𝑎𝑛𝑔 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 =
𝜃

360
 × 2𝜋𝑟 

𝑃𝑎𝑛𝑗𝑎𝑛𝑔 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 =
180

360
 × 2.

22

7
. 7 

𝑃𝑎𝑛𝑗𝑎𝑛𝑔 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 = 22 𝑚 

4 
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Indikator 

Pemecahan Masalah 
Deskripsi Penyelesaian Skor 

Hitung keliling busur: 

𝐾 =  2𝑟 + 𝑝𝑎𝑛𝑗𝑎𝑛𝑔 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 

𝐾 =  2.7 + 22 

𝐾 =  36 𝑚 

Total panjang kawat: 2 x 36 = 72 m 

Memeriksa kembali dan 

membuat kesimpulan 

Jadi, minimal panjang kawat yang diperlukan 

adalah 72 m 
1 

Total 10 

 

Jawaban No. 4 

Indikator 

Pemecahan Masalah 
Deskripsi Penyelesaian Skor 

Memahami masalah Diketahui: 

• Diameter taman = 28 cm 

• Sudut pusat taman = 90 

Ditanya: 

Luas jalan setapak 

2 

Membuat rencana 

penyelesaian 
Jari – jari taman =  

28

2
= 14 𝑐𝑚 

Rumus luas juring: 

𝐿𝑢𝑎𝑠 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 =
𝜃

360
 × 𝜋𝑟2 

 

2 

Melaksanakan rencana 

penyelesaian 

Hitung luas juring: 

𝐿𝑢𝑎𝑠 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 =
𝜃

360
 × 𝜋𝑟2 

𝐿𝑢𝑎𝑠 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 =
90

360
 ×

22

7
142 

𝐿𝑢𝑎𝑠 𝑏𝑢𝑠𝑢𝑟 = 154 𝑐𝑚2 

 

4 

Memeriksa kembali dan 

membuat kesimpulan 

Jadi, luas jalan setapak tersebut adalah 

154 𝑐𝑚2 
1 

Total 10 
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Lampiran 9. Rekapitulasi Penilaian Keefektifan 
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Pengenalan E-Modul Interaktif 

  

Penggunaan E-Modul Interaktif 

Lampiran 10. Dokumentasi Penelitian 



127 
 

 

 
 
 

 

Foto Bersama dengan Siswa 
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